
A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 17ª Sessão Ordinária do ano, no dia 09
de novembro de 2015, ocasião em que os Vereadores deliberaram sobre os seguintes
assuntos:
APRESENTAÇÃO:
1) Projeto de Lei nº 2897- Projeto de Lei Orçamento 2016-Estima e Receita e fixa a
despesa do Município de Ouro Fino para o exercício  financeiro de 2016.

VOTAÇÃO:

1)Projeto de Decreto Legislativo nº 027/2015-Denomina de Samuel Ribeiro Gomes a
estrada  rural  municipal  que  menciona.           Autor:Ver.  Milton  Silvestre
Aprovado por unanimidade.

2) Projeto de Lei nº 2894/2015-Altera a LDO que dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração  da  proposta  orçamentária  para  o  exercício  financeiro  de  2016.Autor
Prefeito Municipal             Aprovado por unanimidade
3)Projeto de Lei nº 2895/2015-Altera o PPA do quadriênio 2014-2017. Autor Prefeito
Municipal             Aprovado por unanimidade
4)Requerimento  012/2015-Solicita  informações  sobre  o  mercado  municipal  com
relação  a  energia  elétrica.Autor  Ver.Milton  Silvestre             Aprovado  por
unanimidade

5)Indicação 001/2015-Solicita do executivo a viabilidade na instituição da matéria
de filosofia na grade curricular de ensino do 2º ao 5º ano do ensino fundamental na
rede municipal do Município.

Autor Ver.Antonio José Constantini               Aprovado por unanimidade

PEDIDOS DE PROVIDENCIA:

VER. PAULO LUIZ CANTUÁRIA:
1-Limpeza nas ruas e no campo de futebol do Bairro Pinhalzinho dos Góes.
2-Solicitou as tiradas de água das estradas rurais.
3-Passagem de patrol nas estradas e cascalhamento nos locais mais críticos.
4-Cascalhamento  nos  trechos  dos  Bairros  Laranjal,  Pereiras,Tanque,Almas,  Funil,
Pinhalzinho dos Lopes e demais bairros da zona rural.

VER. MILTON SILVESTRE DE OLIVEIRA:
1- Solicitou a implantação da casa de apoio em Pouso Alegre. 
2-Solicitou a criação do projeto de instalação de câmera de segurança no Município.
3- Cobrou do diretor do dmaae a construção da ETA.
4-Pediu a extensão da faixa amarela dos pontos de taxis.
5-Redutor de velocidade na Rua Marechal Deodoro, perto da farinheira devido a má
visibilidade.
6-Iluminação e colocação de braço de luz nas ruas do Bairro Jardim São Paulo e
BNH.
7-Redução da taxa de iluminação pública.
8-Designação de fiscal no mercado municipal.



VER. ANTONIO JOSÉ CONSTANTINI:
1-Solicitou que o executivo envie projeto de lei para reduzir o percentual da taxa de
iluminação pública.
2- Colocação de corrimão em frente ao monumento do boi sem coração.
3-Cobertura do ponto de ônibus na Rua Joaquim Chavasco em frente a vidraçaria
globo.

VER. ANDRÉ PAULINO:
1-Solicitou a limpeza do cemitério de Crisólia.
2-Solicitou ao Presidente da Comissão de trânsito a colocação de 3 redutores de
velocidade sendo 2 na Rua 25 de novembro e 1 na Rua Dr.Gentil em Crisólia.

VER. JOSÉ MARIA DE PAULA:
1-Limpeza dos terrenos ao lado do PSF e da futura quadra de esporte no Bairro São 
Judas.
2- Retirada de entulhos no Bairro Jardim Centenário.
3- Liberação da verba de emenda para o CZZ e também para as caixas escolares.

VER. JOSÉ CAMILO DA SILVA JÚNIOR:
1-Limpeza do terreno da Cabof.
2-Sugeriu parceria com a faculdade de Pinhal para castração de animais.

VER. LUIS GUSTAVO MACHADO:
1-Agilidade na liberação da verba para CZZ.
2-Pediu empenho do executivo na implantação de câmeras de  monitoramento na 
cidade.
3-Reforçou o pedido de implantação da casa de apoio em Pouso Alegre.
4-Solicitou do executivo o envio de projeto para redução da taxa de energia.

VER. CÍCERO DE LIMA BRAGA 
1-Soluções quanto as quedas de energia no Bairro São Pedro.
2-Melhorias na estrada do Bairro Pinhalzinho dos Lopes.

VER. ROBERTO COLTRI:
1-Solicitou a colocação de cadeado nos portões do campo do Alto.
2-Cascalhamento no morro do Bairro Pinhalzinho dos Lopes.
3-Reforma da ponte com pranchões no Bairro Escolinha. 
4-Criação de projeto pelo executivo determinando 30 dias para limpeza dos terrenos
baldios particulares e também os da prefeitura.

VER. MÁRCIO DANIEL IGÍDIO:
1-Colocação de lixeiras na Rua Manoel Jesuino de Carvalho para deposito de lixos.
2-Providências do executivo quanto a denúncia de maus tratos de crianças na 
creche do Jardim Patrícia. 



SALA DAS SESSÕES, 10 DE NOVEMBRO DE 2015

(a)  VEREADOR MÁRCIO DANIEL IGÍDIO
PRESIDENTE


